
Hola familias!!   

 
Espero que se encuentren muy bien.  

Recuerden que cualquier duda o sugerencia de los temas dados me pueden escribir a: 

crisgielow68@gmail.com  

 

Nos estamos acercando al final de este ciclo lectivo tan particular y esta será la 

última actividad que tendremos desde el área de plástica. 

Quiero aprovechar para agradecerles todo el acompañamiento recibido por ustedes y 

decirles que a la distancia se sintió que las familias estuvieron muy cerca. 

Agradezco también todo el esfuerzo y dedicación de ustedes; mis alumnos y alumnas 

por las hermosas producciones recibidas!! 

Espero que hayan podido disfrutar de las actividades y nos estaremos reencontrando 

el año próximo. 

A disfrutar de un merecido descanso!!!     

 

 

 

mailto:crisgielow68@gmail.com


Vamos a seguir trabajando el volumen y la construcción y para eso vamos a necesitar 

los siguientes materiales: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ARTE CON PALITOS: 

 

Mirá las esculturas que hacen estos artistas sólo pegando PALITOS! 

 

 

        

 

Materiales:  

Palillos de dientes – 

plastilinas- hojas de 

color - plasticola. 



      

Viste que lindas? 

 

 ACTIVIDAD 1:

Miremos el siguiente video 

https://www.youtube.com/watch?v=6F4JW0YGUsA 

Ya aprendimos que cuando algo es PLANO se le dice  FIGURA y cuando tiene 

VOLUMEN se le llama CUERPO. 

En este caso vamos a formar primero figuras, que va a ser la base de nuestra 

construcción y después vamos a construir el cuerpo. 

Como si estuviéramos haciendo una casita… 

Para eso así como viste en video vas a hacer por un lado varias bolitas de plastilina y 

las vas uniendo. 

Podes hacer casitas, animales, autos, lo que se te ocurra uniendo las bolitas de 

plastilina con los palillos. 

https://www.youtube.com/watch?v=6F4JW0YGUsA


             

 

        

        

 

Para los que se quedaron con ganas de hacer cosas con los palitos… 

 



ACTIVIDAD 2: 

Con los palitos también podes hacer dibujos pegándolos arriba de una hoja o cartulina 

de color. 

      

       

     

¡¡Les mando un beso muy grande y que disfruten de un merecido descanso!!  

Hasta el año próximo!!    Seño Cris.    


